
На данашњи дан Борац освојио Куп IHF
Saturday, 19 May 2012 14:06

  

Освајањем пехара намијењеног побједнику престижног Купа IHF, рукометаши Борца су
19. маја 1991. године остварили један од највећих успјеха у историји клуба. Талентована
генерација Бањалучана, популарно названа "дјечији вртић" одржала је рукометни час
Старом континенту и осварила подвиг којем се мало ко надао. На премијери се лако
обрачунала са белгијским Херсталом (20:20, 26:18), затим је пао и њемачки Емпор (22:18,
17:14), послије чега је на ред дошао Тусем Есен. Славни клуб био је достојан ривал, али
и он је након драматичног двомеча морао да честита бољем (17:24, 19:12). За крај, чету
Велимира Петковића чекао је још један тежак испит против моћног ЦСКА, који је
предводио, у то вријеме, један од најбољих рукометаша планете Талант Дујшебаев.

  

      Руси су за многе били фаворити, али се "црвено-плави" на то нису освртали. У
"Борику" су одиграли маестрално, сви, од првог до посљедњег, а најбољи међу
једнакима био је голман Златан Арнаутовић, који је напросто излуђивао "армејце".

  

На свом паркету су млади Бањалучани славили 20:15, након чега су одиграли храбро и у
реваншу. Пружили су сјајну партију и жесток отпор домаћину, којем је једина утјеха била
Пирова побједа 24:23. Славље "дјечијег вртића" могло је да почне, а да није било рата на
просторима бивше Југославије, таквих и сличних подвига рукометаша из Господске
улице било би и више.

  

Тадашњи стратег Борца, а данас њемачког Гепингена Велимир Петковић увијек се радо
присјети историјског подвига.
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- Били смо као породица. И дан данас смо у контакту, обилазимо се и дружимо.
Вјеровали смо у себе, дисали као један и то нам је донијело пехар. Када смо
елиминисали Тусен знали смо да можемо отићи до краја. Истина, постојао је благи
страх од ЦСКА, који је тада био један од водећих тимова Европе, поготово што се
реванш играо у Москви. Међутим, када је меч почео, били смо свјесни да је пехар
наш. И дан-данас сам поносан на те сјајне момке  - јасан је Петковић.

  

Голман Мехмедалија Мулабдић истиче да се на старту сезоне ни највећи оптимисти нису
надали оваквом успјеху:

  

- Мало ко је очекивао такав резултат. Примарни циљ био је да се као перспективни
тим што дуже задржимо у Европи. Тиме бисмо стекли неопходно искуство за
наредне подухвате. Те 1991. године били смо најмлађа екипа у бившој Југославији
тако да у Купу IHF, барем на почетку, нисмо могли правити озбиљне планове.
Међутим, одлична селекција екипе утицала је да се упустимо у борбу за сам трофеј.
Отишли смо до краја, срушили моћни ЦСКА и приграбили пехар. Како се тада
радило у клубу и колико је добар био избор младих играча довољно говори
податак да смо већ сљедеће 1992. године освојили и национални Куп Југославије.

  

Члан "дјечијег вртића" Драган Марковић тврди да би ова генерација Бањалучана
освојила још много трофеја да се убрзо по освајању трофеја није разишла.

  

- Зли рат се убрзо проширио земљом и наша генерација се практично распала. Но,
то лијепе рукометне тренутке заувијек ћу памтити. Емоције одмах прораде када их
се сјетим. Био је то најсрећнији дан у мојој каријери, а вјерујем и већине мојих
саиграча. Били смо клинци са трофејом у рукама. Имали смо младу, али одличну
екипу. Дисали смо као један. Мало је тимова који су са тако младом генерацијом
направиле сличан подвиг. А наша је била европско и свјетско рукометно
изненађење  - присјетио се популарни Марка.

  

Први меч

  

Борац – ЦСКА 20:15
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дворана: "Борик" у Бањалуци, гледалаца: 3 000, судије: Јо Нисер и Вим Штруик
(Холандија) , седм
ерци
: Борац 3 (1), ЦСКА 3 (3)
, 
и
скључења
: Борац 10, ЦСКА 8 минута.

  

БОРАЦ: Арнаутовић, Мулабдић, Пртина, Маглајлија 3, Перић 1, Голић, Кнежевић 6 (1),
Ступар 1, Марковић, Незиревић 5, Чоп 2, Јовић 2. Тренер: Велимир Петковић.

  

ЦСКА: Сукосјан, Јермољин 2, Медведев 4, Козлов, Мурзаков, Антоневич, Качкан 1,
Дујшебаев 4, Власкин, Серегин 1, Гозпидин 3 (3), Левин. Тренер: Анатолиј
Федјукин.

  

Реванш

  

ЦСКА – Борац 24:23

  

дворана: у Москви, гледалаца: 1 000, судије: Оле Кристенсен и Пер Годск Јоргенсен
(Данска) , седмерци:
ЦСКА 7 (5), Борац 4 (4)
, 
и
скључења
: ЦСКА 10, Борац 16 минута
, 
ц
рвени картон
: Михаил Козлов (ЦСКА, треће искључење), Талант Дујшебаев (ЦСКА,
дисквалификација).

  

 3 / 4



На данашњи дан Борац освојио Куп IHF
Saturday, 19 May 2012 14:06

ЦСКА: Сукосјан, Левин, Јермољин 1, Медведев 1, Козлов, Мурзаков 7, Антоневич,
Качкан, Дујшебаев 5, Власкин, Серегин 3, Гозпидин 7. Тренер: Анатолиј Федјукин.

  

БОРАЦ: Арнаутовић, Торло, Пртина 2, Маглајлија 5, Перић 1, Голић, Кнежевић 6,
Ступар 2, Марковић, Незиревић 4, Чоп 3, Јовић. Тренер: Велимир Петковић.

  

(rkborac.rs.ba)
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